

# Nagy Könyves Beavatás: a Csoportnélküliek állhattak a dobogó tetejére

## Kreatív játék olvasmányokkal

**Magával ragadta a fiatalokat a megyei könyvtár olvasást népszerűsítő programja, a Nagy Könyves Beavatás. A hathónapos játék összekovácsolta a csapatgombokat, új élményekkel gazdagította őket. Lázár Ildikó egri olvasóit és a várost is szívébe zárta.**

Juhász Henrietta  
henrietta.juhasz@mediaworks.hu

**EGER** – Nagyon felkapottak napjainkban az olvasást népszerűsítő programok, így hát mi is úgy gondoltuk, hogy utánajárunk, milyen lehetőségeink vannak ezen a terepen. A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár számára – két olyan minta volt, ami meghatározta későbbi elképzeléseinket: a budapesti Kerületünk Könyvkirálya és gödöllői Olvasók Diadala – nyilatkozta a Csépanyi Zoltán, aki munkatársával, Kovács Dórával átforgatta, a megyei adottságokhoz igazította az olvasást népszerűsítő játékot, majd meg is hirdették a 14–18 éves korosztálynak. A Nagy Könyves Beavatásról Kovács Dóra elmondta, a jó partneri kapcsolatok mellett a promóció és a személyes találkozások is segítségükre voltak abban, hogy az iskolák hamar rátaláltak a könyvtár játékára.

Az indulásnak már fél éve. Csatlakozott a kezdeményezéshez az egri iskolák közül két csapat a Wárd Mária Általános



Minden részt vevő csapat  
értékes könyvnyereménnyel  
gazdagodhatott  
az eredményhirdetésen!

LÁLKOZZUNK A  
NYVTÁRBAN

KOSSUTH LAJOS UTCÁ  
TELEFON: 36/36 514 111  
WWW.BRODYHU

Fotó: Berán Dániel

### Az írónt elvarázsolta a város

Kíváncsiak voltunk, Lázár Ildikó hogyan igyekszik megszólítani a fiatalokat.

– Olvashatóvá kell tenni a műveket, ezért a könyveim tele vannak párbeszédekkel. A másik legfontosabb, hogy az írás hiteles legyen és róluk szóljon. A világ sokat változik, de a fiatalok gondoljai, a fiatalok mentalitása nem fog változni – jegyezte meg Ildikó. Megtudtuk, hogy

bár „hivatalosan” nincs kötődése Egerhez, az Egri csillagok miatt a szívébe zárta a várost.

– Azt hiszen 14-szer olvastam ki egymás után. Minden évben eljövök, mert amit a könyv adott számomra, az egy csodálatos szerelem: az Egri csillagoknak köszönhetem az olvasásmániámat. Már a lányom is visszatérő vendég lett – árulta el Lázár Ildikó.

a Tini Zug ismertté váljon a fiatalok körében – árulta el Dóra. Arra is kíváncsiak voltunk, milyen könyveket fedezhettek fel a Nagy Könyves Beavatáson a verseny résztvevői. Az olvasmányok sora hosszú volt, szerepeltek benne kortárs magyar és külföldi írók, de klasszikus művek írói is bekerültek a listába, mint Gabriel

García Márquez és sokak nagy kedvence, Szabó Magda is.

– A kortársak közül Leiner Laura, Mészöly Ágnes, Erdős Virág, Szabó Tibor Benjámin, Szálinger Balázs, Lázár Ildikó és Kalapos Éva műveit olvashatták, a külföldiek közül pedig egyebek mellett John Green, Stephenie Meyer, Paula Hawkins műve-

it – sorolták a könyvtár dolgozói. A kortárs magyar írók, költők közül többen személyesen is meglátogatták a könyvtár olvasóit egy író-olvasó találkozó keretében az eltelt hat hónapban.

A csoportoknak olyan feladatokat kellett megoldaniuk, mint egy könyvborító újratervezése, plakátkészítés, vagy épp zenei aláfestéssel kellett megidézniük a könyvek hangulatát. Egy montázsban visszaadhatták kép- és idézettel az olvasmányok meghatározó pillanatait, szövegfelhőbe bújathattak kulcsszavakat, az átiratokban pedig igazán megmozgathatták fantáziájukat.

– Először lehettem részese egy olyan programsorozatnak, amit nekünk kellett kézben tartanunk. Sokat tanultam magamról és a csapatmunkáról, kortárs alkotókkal is beszélgethettem – jegyezte meg Dóra, majd gondolatait saját tapasztalataival kiegészítette Zsolt is: ő nagy örömmel szemlélte a fiatalok beérkező feladatainál a folyamatos fejlődést.

Az eredményhirdetést követően a résztvevők megosztották egymással élményeiket, gondolataikat papírra vetették, egy idő-kapszulába helyezték, majd átadták Tózsér Istvánné Géczy Andreának, a könyvtár igazgatójának.

– Olyan könyveket olvastunk el, melyekhez a verseny nélkül hozzá sem értünk volna – válaszolta a győztes, Csoportnélküliek csapat egyik tagja, Berki Eliza. A hatvani középiskolásokat Valákovicsné Lakatos Mari-

anna készítette fel a versenyre. Varga Brigitta azért hálás a játéknak, mert sokat fejlődött általa a szókincse és a kreativitása.

– Bár eddig is osztálytársak és barátok voltunk, de a játék által még közelebb kerültünk egymáshoz. Az egész verseny alatt húztuk előre egymást – tette hozzá csapattársai gondolatához Gubik Nikolett. Mondatait Lázár Ildikó is alátámasztotta, aki már író-olvasó találkozója után elhatározta, hogy vissza fog térni a verseny eredményhirdetésére.

– A mai világban olyan felületesek a kapcsolatok: sokan azt hiszik, hogy barátok, de nem tudják, hogy az tartalmilag, érzelmileg mit jelent. Ezek a fiatalok szerintem most ismerték meg igazán egymást. Most nyíltak ki azok a kapuk, amiket nincs idejük nyitogatni, csak akkor ha időt szánunk egymásra – osztotta meg velünk érzelmeit az írónt. Kiderült, a megyei könyvtár nagy hatással volt rá, ahogy azok az emberek: fiatalok és idősebbek is, akikkel találkozójaiban beszélgethetett.

– Annyira megtetszett ez a játék, hogy már azon gondolkodtam, országos méretűvé lehetne-e tenni – mondta, majd kiemelte, a könyvtáraknak nagyon fontos feladata, hogy megtanuljon a fiatalok nyelvén beszélni.

A Nagy Könyves Beavatás folytatása tervben van, így a jövőben újabb csapatok próbálhatják ki magukat egy fergeteges olvasást népszerűsítő játékban.